
■z Trsta . V mestni zbor, ki je ob enem tudi de
želni zbor, so okoličani volili: B. J. Sklimbo, Fr. Cegnarja, 
St. Nadliseha, dr. F. Načiča, Voznoviča, L. Burgstalerja ia 
Jan. Nabergoja. 

Od B r a s l o v č 28. avgusta. Dragi „Slovenski Go
spodar", odkar izhajaš še nisi od tod nobenega dopisa dobil, 
pa še zdaj ti nimam nič veselega naznaniti, le o požarih in 
tatvini. V štirnajstih dnevih je pri nas dvakrat gorelo, in 
sicer zadnjič 25. pret. meseca v vesi, „Spodnje Gorče", je 
petim kmetom razen enega ki je imel zidano in z opeko 
pokrito hišo, vse poslopje pogorelo, tako tudi vse orodje, 
dva konja in veliko druge živine, le malo je bilo mogoče 
oteti, ker ljudje so bili večidel na polju, eni pa na neki po
grebščini. Tem veča nesreča je pa za tri, ki niso pred og
njem zavarovani bili. Žalibog, da ljudstvo še vedno tako 
malo spozna nevarnosti nezavarovan biti. Da pa ni ogenj 
še večega kvara naredil, gre hvala vrlim možakom, ki so 
tako hitro z 5. b. brizgljami na pomoč pritekli, nekteri celo 
od oddaljnib krajev, kakor iz Grajske vesi, Polzele in fa
brike pri Prebvoldu, zadnja se je tudi najizvrstneja skazala, 
kajti ima to prednost, da je ni treba nalivati, ker sama iz 
štirne vodo vleče (pumpa). Kako je ogenj izišel, se nič go
tovega ne ve. O prvem požaru gre sum na cigane, ker se 
je gospodinja ž njimi kregala , ko so po sili hoteli od nje 
dar imeti. Tako je tudi zastran tatvine kakor sem omenil. 
Ko je predvečer zadnjič gorelo , so bili trije kmetje okrad
eni, ravno tako je bila naša župna cerkev že letos trikrat 
okradena. — Dragi čitatelj! znabiti da boš rekel, to pa ni 

Dopisi. 



lepo, toliko o tatvini iz svojega kraja pisati. Da res je! 
Tudi pri nas svoje dni ni bilo, ali zdaj je vedno huje, ker 
se hudodelnikom v ječah preveč dobro godi, dostikrat boljše 
kakor doma pri teškem delu. Zato bi naj pa tudi naši po
slanci svoj glas povzdignoli, da bi se bolj ostro proti hudo
delnikom postopalo, če bo pa tako šlo naprej, ne bo skorej 
več varno nobeno človeško življenje in premoženje, tako da
lječ je že prišlo, da marsikteri ve za tata, pa ga vendar go
sposki ne ovadi, misleč, saj nimam drugega kot sitnost in 
pota, ali pa zato ne, da mu tat, ko enkrat iz ječe pride, še 
kaj hujšega ne stori, ker nobenega ječa ne poboljša, temoč 
vsak še veči hudobnež iz nje pride, kar nas vsakdanja 
skušnja uči. To nam je prinesla nova doba. F. P—n. 

Od sv . JEme. (Toča in po voden j.) Na Velike 
Gospojnice dan je pri nas v pol uri opravila huda toča le
tošnjo trgatvo in malo žetev. Malo nam je pustila. Na isti 
dan bila je vsled viharnih hliščev velika povodenj , ki je 
skoro vse travnike popalila, ter otavo vničila. Ednaka ne
zgoda nam je tudi več pol sena bila odvzela. Voda pa ni 
samo na travnikih kvara delala, temuč tudi na veliko njivah 
in goricah. Kar je njiv v dolu, so vpaljene s travniki vred, 
gorice pa in tiste njive, ki ležejo navbreg, je hudourni ele
ment razdrl, zemljo s pridelki vred odnesel in tako pokvaril, 
da bodo ljudje s živino vred stradali. 


